

一周车事



全新捷豹 XJ

全新捷豹 XJ 南京德基首发鉴赏

全新捷豹 XJ 全景豪华版于2010年一季度正式上市,中国市场起始售价为198万人民币。作为全新 XJ 上市活动重要一站的南京,江苏世贸泰信汽车贸易有限公司将于3月6日至7日在南京奢华地标德基广场一楼举行首发鉴赏会,与钟情于捷豹的新晋名仕们共同分享全新 XJ 锐意突破的创世奢华。全新 XJ 兼具流线外观、优雅风范,更有超凡性能和精湛工艺,展现出无与伦比的创世奢华。中国市场上的是加长轴距全新捷豹 XJ 全景豪华版,该车款后座乘客的腿部空间额外增加了125毫米。全新捷豹 XJ 搭载了有史以来最强

大的动力系统——5.0升 V8 汽油发动机。

和悦 20 万公里马拉松获营销奖

在日前举办的 CCTV 体育高峰论坛暨第五届体育营销经典案例颁奖盛典上,“和悦 20 万公里品质马拉松活动”以压倒性的优势荣获了 CCTV《中国体育营销经典案例优秀奖》,成为本届盛典唯一获此殊荣的汽车品牌。据悉,和悦在产品之初就始终以品质作为企业的核心竞争力进行打造,它的生产、检测设备均来自日本荻原、德国库卡、瑞

典 ABB 等全球一流的设备供应商,而零部件则由西门子、德尔福等知名品牌提供。本次和悦 20 万公里品质马拉松活动,长距离不间断多复杂的品质测试,塑造了江淮汽车精品车的形象。

上汽通用五菱乘用车项目开工

2月26日,上汽通用五菱乘用车零部件生产项目在柳州河西工业园举行了开工仪式。据了解,该工业园将为上汽通用五菱乘用车项目的零部件和物流方面提供全面的配套。项目用地总面积为139.59公顷,将建设的系列项目预计总投资将达43.5亿元,主要包括上汽通用五菱乘用车主要零部件生产、配套发动机主要零部件生产,以及整车及零部件物流等五大项目,届时上汽通用五菱的发动机产能将提升到87.5万台。

全新索兰托柴油版即将上市

近日,起亚汽车(中国)宣



全新索兰托柴油版

布,其旗下的战略车型全新索兰托柴油版将于3月中旬在中国上市销售。柴油版配备了全新的2.2L涡轮增压柴油发动机,最大功率145千瓦,峰值扭矩达436牛米,而百公里匀速油耗为6.76L,CO<sub>2</sub>排放为177g/km。据悉,全新索兰托是该车系的第二代车型,于去年4月在韩国首尔车展首次发布。7月,全新索兰托汽油版作为进口起亚09战略车型在中国上市。凭借颠覆性的设计,被诸多媒体誉为“城市SUV标兵”。相较于汽油版,柴油版全新索兰托在更强动力、更低油耗、更少排放方面将有更加明显的优势。

宁宝购车邀您畅游世博会

令人瞩目的上海世博会将于2010年5月1日隆重开幕,南京宁宝也借此机会全面展开“宁宝购车,邀您畅享世博文化之旅”的活动。本次活动时间为2010年的3月8日至4月30日,凡活动期间购买BMW 3系、5系、7系的客户即可获赠价值10000元双人豪华五星世博之旅礼券一张,其中包含交通、特色文化酒店住宿,也包括浪漫晚宴,以及世博纪念礼品套装2份,更有机会参与世博纪念版金币抽奖。在活动期间内购车的客户,可带一位亲友,结伴畅游世博文化之旅。

业内人士教您如何申领环保标志

随着1月10日起中山陵景区内禁止黄色环保标志及无环保标志的汽车通行。如何申领汽车环保标志近期又成为广大车主热议的话题,为此记者日前就申领汽车环保标志的一些注意事项采访了业内人士——南京首佳车辆信息咨询服务有限公司董兵。

据董兵介绍,目前南京发放环保标志的地点为宁南大道南京金飞龙市场、河西绿博园、纬一路长安汽车和牌楼四个尾气检测点。购买三年以内,尾气达到排放标准的车辆,可以到上述4个点直接申领标志无需检测。购买三年以上,尾气达到排放标准的车辆,在申领标志之前必须进行尾气检测,达标后方可申领,每次检测需交费65元。汽车环保标志的有效期为一年。

购买新车如何申领环保标志?董兵提醒消费者,不是每一个上牌点都可以进行环保标志的申领,目前新车申领还是集中到南京市车管所,该所有专门的环保窗口。购买二手车时,消费者也要注意车辆是否已经申领了环保标志,如没有,购车人还应按照流程主动申领。最后董兵还提醒消费者,如车辆使用年限较长,在尾气检测时最好加注97号高标汽油,这有助于提高检测通过率。

沈宁

长安马自达购车“三重礼”全国促销

从2月底开始,长安马自达在全国经销商启动主题为“百米知马力一路见好礼”的新春促销攻势。活动期间,消费者不仅能在经销商店内轻松地“百米知马力”,还能享受到“三重大礼”:试乘试驾有礼、新客户购车有礼、老客户推荐有礼。

长安马自达市场部相关负责人表示,“百米知马力一路见好礼”主题促销活动在全国117家经销商同步进行,而且每一地的经销商还会根据当地的人文和市场特点举办特色活动,以满足地方消费者的实际需求。据了解,活动期间各家经销商还将在“百米知马力”的试驾活动中增加汽车节油和安全驾驶的知识讲座,内容集中在Mazda2、Mazda3等车型的节油技术、节油驾驶技巧,以及安全驾驶技术和技巧等方面。

随着产品优势认知度的不断提高,长安马自达旗下的Mazda2、Mazda2劲翔和Mazda3的市场销量正在不断攀升中。2009年12月的全国销量突破万台创下历史新高,2010年1月的销量也超过7万台,同比增长近一倍。



左手亲情、右手爱情 分享荣威“兄弟连”双节用车体验

当西方情人节遇到中国传统的春节,会怎么样?情人节与春节“撞车”,不仅仅是两个节日的交叉,还有亲情与爱情的碰撞。根据调查显示,由于今年的双节合一,自驾出行的人数创下了历年的新高。但同样流行在民间的戏言“长途开车,花费太贵;独自驾车,路途太累……”自驾一族的双节出行也并不如看到的那么轻松。即使是兄弟俩选择了同一款荣威550,他们也有着各自的经验,自己的感慨。

携手数字轿车 感受亲情、爱情的温馨时刻

留着一样清爽的短发,看起来都很娃娃脸,作为荣威车友会的核心成员,大张和小张两兄弟可算是荣威“明星”。

“中国春节和西方情人节相聚在同一天,上一次发生在57年前的1953年,下一次将出现在38年后的2048年,可以说今年是个难得的双节合一的日子。而今年我女朋友要跟我回家一起见父母,可以说这个春节+情



人节对我来说有着不一般的意义!”大张对于今年的双节合一非常重视。“开车带女朋友回家那天,我觉得人生最幸福的也就是这样,父母兄弟爱人在一起吃饭,加上爱车,真的挺怀念的。”大张表示,因为刚拿驾照不久,技术不是很好,荣威550一些电子安全设备对他帮助很大。“开车时车上GPS全球定位系统特别好用,就在视线边上不用低头就可以准确了解自己当前的所在地及方向,无疑非常方

便。6.5英寸16:9的大显示屏色彩清晰。而荣威550那些数字化的东西也让旅程中接电话、听音乐都变得那么舒心。”

安全至上 性价比高 买车其实很简单

作为80后的车主,小张无疑是健谈一族,而车副驾驶室上厚厚一叠的汽车杂志和尼康S700相机暗示着车主人的活力与时尚。谈及这次假期出游对爱车的体会,溢美之词脱口而出。“我买车可以说是受了哥哥

很大的影响,他比我早半年买车,我之前就常常蹭他的车开,等到自己要买的时候,几乎没怎么考虑就定下了荣威550。我买车其实没很多人想得那么多,够安全,够实用,就很快定下来了。”

“现在正值冬季,经常出现下雪、起雾等天气,天寒地冻、路面结冰,使得轮胎的附着力低、滑力增加,这些都很容易在无形中成为发生交通事故的隐患。”小张对安全特别重视,“我特意去查了资料,荣威550在车内用了镁铝合金骨架,那之前大概是奥迪那些才会用的吧?双面镀锌的钢板,同级车里去哪里找这份真材实料啊!”

“荣威550开起来也特别经济,瞬时油耗能时刻提醒自己的开车习惯,出行途中突发状况防不胜防,我的车能不断提醒我车辆油耗、车辆机油、胎压什么的,数字化干吗用的?不就是省心的吗?”

礼悦新春三重喜 1.0L带ABS 尊享价44800 X1现车到店,火热预订中

1. 购车送精美新年礼品  
2. 购车送精美新年礼品  
3. 购车送精美新年礼品

南京汇诚汽车销售服务有限公司 销售电话: 025-57908866 13813992250 4S店地址: 大明路595号

三月购车靓车 时尚不忘实惠

C5火热销售中 爱丽舍、世嘉现车销售

订车即送超值惊喜!

东风雪铁龙 南京蓝盾神龙汽车技术服务有限公司

地址: 南京市凤台南路122号 | 乘21、305、62、110、113路, 东奥线 莫山路下

电话: 025-52860366 52860399

CITROËN